

BANCO DE DESENVOLVIMENTO DO ESPÍRITO SANTO S.A

Pregão BANDES Eletrônico Nº 2021/009

ESCLARECIMENTO 02

OBJETO: Contratação de seguro de vida e de acidentes pessoais em grupo para os colaboradores do BANDES, conforme especificações estabelecidas neste Edital e de seus Anexos.

Pergunta Nº 1

Qual o nome da atual ou última Seguradora vigente?

Resposta do BANDES:

Seguradora atual: Banestes Seguros S.A.

Pergunta Nº 2

Qual o valor pago e quantidade de vidas das últimas quatro faturas emitidas?

Resposta do BANDES:

Custo individual mensal por vida mês: R\$ 180,00

Valor última fatura paga: Aproximadamente R\$ 15.000,00.

Pergunta Nº 3

Qual a quantidade e o valor de sinistros/indenizações pagos nos últimos três anos e os respectivos prêmios? (2018 – 2019 – 2020 – 2021).

Resposta do BANDES:

Foram 02 sinistros, no valor de R\$ 150.000,00 cada.

Pergunta Nº 4

Nossa Companhia não possui endereço físico no Espírito Santo. Será indicado um gestor que ficará responsável pelo atendimento das demandas pertinentes a execução do contrato, através de telefone fixo, celular e/ou e-mail, visando facilitar os contatos e ações necessárias à plena cobertura do seguro contratado. De acordo?

Resposta do BANDES:

De acordo.

Pergunta Nº 5

Este órgão contratante está ciente que, em caso de invalidez parcial por acidente, o valor indenizado será conforme o percentual por membro lesado, de acordo com a tabela de grau de invalidez definida pela Susep?

Resposta do BANDES:

A Cobertura de Indenização de invalidez funcional permanente total ou parcial por acidente, comprovada mediante declaração médica, será devida conforme as regras constantes da Circular SUSEP nº 302 de setembro de 2005.

Pergunta Nº 6

A aposentadoria por invalidez concedida por instituições oficiais de previdência ou assemelhadas não caracteriza o estado de invalidez permanente para indenização da cobertura de IFPD, o órgão está ciente?

Resposta do BANDES:

Consoante o art. 5º, parágrafo único, da Circular SUSEP nº 302/2005, a aposentadoria por invalidez concedida por instituições oficiais de previdência, ou assemelhadas, não caracteriza por si só o estado de invalidez permanente nos seguros de pessoas (Cobertura de Invalidez Permanente por Acidente - IPA, Cobertura de Invalidez Laborativa Permanente Total por Doença - ILPD e Cobertura de Invalidez Funcional Permanente Total por Doença - IFPD), **devendo a comprovação se dar por meio de declaração médica.**

Pergunta Nº 7

A cobertura "IFPD - Invalidez Funcional Permanente Total por Doença" refere-se à antecipação da cobertura de morte, desta forma, podemos entender que após o pagamento da indenização ao segurado referente a cobertura de IFPD, automaticamente será encerrada a cobertura de Morte, e consequentemente a cobertura do seguro?

Resposta do BANDES:

Está correto o seu entendimento, apenas para os casos onde houver antecipação da cobertura de morte.

Pergunta Nº 8

Além das condições estabelecidas em Edital, poderá ser considerada as CONDIÇÕES GERAIS do produto SEGURO DE VIDA EM GRUPO da Seguradora vencedora do processo licitatório, onde também estão descritos os "riscos excluídos" devidamente registradas junto à SUSEP?

Resposta do BANDES:

Apenas se for obrigação imposta pela SUSEP.

Pergunta Nº 9

Os Certificados Individuais serão disponibilizados via e-mail. Ciente?

Resposta do BANDES:

Está correto o seu entendimento.

Pergunta Nº 10

O órgão é isento de IOF para a contratação de seguro?

Resposta do BANDES:

O BANDES não tem isenção de IOF.

Pergunta Nº 11

Alternativamente ao comparecimento para assinatura, o órgão poderá encaminhar o Contrato via e-mail para que a Seguradora possa imprimir, assinar e devolver via Sedex? Ou ainda, se o contrato poderá ser assinado de forma digital (e-CPF)?

Resposta do BANDES:

O contrato poderá ser assinado digitalmente, a critério do BANDES.

Pergunta Nº 12

A adesão do seguro será compulsória ou facultativa?

Resposta do BANDES:

A adesão é facultativa.

Pergunta Nº 13

O seguro será pago pelo segurado (contribuinte) ou pelo órgão (não contribuinte)?

Resposta do BANDES:

O seguro será pago pelo BANDES.

Pergunta Nº 14

Por favor, encaminhar a relação, (preferencialmente em Excel), com as datas de nascimento completa (dd/mm/aa).

Resposta do BANDES:

A planilha do Grupo de Segurados está disponível no site do BANDES, conforme endereço eletrônico abaixo:

<http://www.bandes.com.br/Site/Dinamico/Show/1062/Pregao2021>

Pergunta Nº 15

As coberturas estarão sujeitas à carência de 120 (cento e vinte) dias, contados a partir do início de vigência da cobertura individual, se decorrentes da COVID-19. Cientes?

Resposta do BANDES:

De acordo com o item 3.2.1.5 do Termo de Referência, Anexo I do Edital:

“Deve constar da apólice que não haverá prazo de carência para pagamento das indenizações.”

Pergunta Nº 16

A seguradora realiza as movimentações de vidas (inclusão/exclusão) uma vez a cada mês considerando cobertura de mês cheio, em data a ser definida. Ciente?

Resposta do BANDES:

[As movimentações serão conforme item 3.4 do Termo de Referência, Anexo I do Edital.](#)

Pergunta Nº 17

Se houver atraso na remessa da movimentação na data definida, o faturamento do mês em referência será emitido com os dados do mês imediatamente anterior. Ciente?

Resposta do BANDES:

[Não. O faturamento será conforme informações do mês de referência.](#)

Pergunta Nº 18

Informamos que as companhias seguradoras não emitem Nota Fiscal, o documento emitido para fins de comprovação da prestação de serviço, é a Fatura. Ciente?

Resposta do BANDES:

[A forma de pagamento está prevista na cláusula sexta da Minuta do Contrato, Anexo V do Edital.](#)

Vitória, 08 de dezembro de 2021.

Michelli Cardoso Alencastre Lamêgo
Pregoeira - BANDES